
CONSORZIO DEI SERVIZI SOCIO ASSISTENZIALI 

DEL CHIERESE 

 

Seduta del 01/03/2007        Verbale n. 7 

 

OGGETTO: Modifica regolamento per il rilascio delle esenzioni dal pagamento dei ticket sanitari per i 

cittadini residenti nei comuni del Consorzio  dei Servizi Socio Assistenziali del Chierese. 

 

L’ASSEMBLEA CONSORTILE 

 

Richiamata le deliberazioni dell’assemblea Consortile n. 6 del 10/03/2005 con cui veniva approvato il 

Regolamento per il rilascio delle esenzioni dal pagamento dei ticket sanitari per i cittadini residenti nei 

comuni del Consorzio  dei Servizi Socio Assistenziali del Chierese; 

 

Rilevata la necessità di apportare ulteriori modifiche anche in coerenza con l’adozione del nuovo 

“Regolamento delle misure di contrasto alla povertà” ; 

 

Viste la proposta di modifica contenuta nell’art 5 e l’eliminazione degli artt. 11 e 12  e ritenuto di dover 

procedere alla loro approvazione; 

 

Ritenuta la competenza dell’Assemblea ai sensi dell’art. 8, comma 1, n. 16 e 19 dello Statuto; 

 

Visto l’art. 7 del D. Lgs. n. 267/2000; 

 

Visti i Decreti Legislativi 31/3/1998, n. 109 e 3/5/2000, n. 130; 

 

Acquisito il parere in ordine alla regolarità tecnica di cui all’art. 49 comma 1 del Testo Unico delle leggi 

sull’ordinamento degli Enti Locali di cui al D. Lgs.vo 18.08.2000 n. 267; 

 

Dato atto che la votazione effettuata in forma palese espressa per alzata di mano, ha dato il seguente 

risultato, accertato e proclamato dal Presidente: 

 

rappresentanti presenti  n. 19  pari a quote n. 63 

rappresentanti votanti  n. 19  pari a quote n. 63 

rappresentanti astenuti  n. /  pari a quote n./ 

voti favorevoli   n.  19    pari a quote n. 63 

voti contrari    n. /  pari a quote n. / 

 

DELIBERA 

 

1) Chiamare tutto quanto riportato in narrativa a far parte integrante del presente dispositivo. 

 

2) Approvare le modifiche al Regolamento per rilascio delle esenzioni dal pagamento dei ticket sanitari 

per i cittadini residenti nei comuni del Consorzio  dei Servizi Socio Assistenziali del Chierese, in 

premessa integralmente riportate. 

 

3) Dare atto che a seguito delle modifiche proposte, il testo del “Regolamento per rilascio delle 

esenzioni dal pagamento dei ticket sanitari per i cittadini residenti nei comuni del Consorzio  dei 

Servizi Socio Assistenziali del Chierese” che ne risulta è quello allegato al presente atto per farne 

parte integrante e sostanziale. 

 



ORIGINALE 

 

CONSORZIO DEI SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI DEL CHIERESE 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

Assemblea Generale 

 

Seduta in data  01/03/2007       N. 7 del Registro 

 

OGGETTO: Modifica regolamento per il rilascio delle esenzioni dal pagamento dei ticket sanitari per i 

cittadini residenti nei comuni del Consorzio  dei Servizi Socio Assistenziali del Chierese. 
 

 

L’anno duemilasette, addì primo del mese di marzo alle ore 18,00 nella sede Amministrativa del C.S.S.A.C.  – 

Vicolo Albussano 4 – Chieri. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto. 

L’Assemblea Consortile si è riunita in sessione ordinaria ed in seduta pubblica di prima convocazione. 

 

Risultano presenti i Signori:  

- Giovanni GOLA                      Sindaco pro-tempore del Comune di ALBUGNANO (quote 1) 

- Emanuelita NOSENGO Sindaco pro-tempore del Comune di ANDEZENO (quote 1) 

- Rosella VITTONE           Delegato del sindaco p-t.  del Comune di ARIGNANO (quote 1) 

- Armando LOSCO  Delegato del sindaco p-t del Comune di BALDISSERO T.SE (quote 3) 

- Elvio GORINO      Delegato del sindaco p-t. del Comune di BERZANO S.P. (quote 1) 

- Silvio MANELLO  Sindaco pro-tempore del Comune di BUTTIGLIERA d’ASTI (quote 1) 

- LESINA                                   Delegato del sindaco p-t del Comune di CAMBIANO (quote 4) 

- Marisa LASAGNA                  Delegato del sindaco p-.t. del Comune di CASTELNUOVO D.B. (quote 3) 

- Agostino GAY                         Sindaco pro-tempore del Comune di CHIERI (quote 18)  

- DELLA FERRERA                 Delegato del sindaco p-t. del Comune di ISOLABELLA (quote 1) 

- Gian Luigi COCHIS     Sindaco pro-tempore del Comune di MARENTINO (quote 1) 

- Marisa LASAGNA                  Delegato del sindaco p.t. del Comune di MORIONDO T.SE (quote 1) 

- Valentina VIGNOLA               Delegato del sindaco p-t. del Comune di PAVAROLO (quote 1) 

- Agostino MIRANTI  Sindaco pro-tempore del Comune di PECETTO T.SE (quote 3) 

- Giuseppe CIRIO           Sindaco pro-tempore del Comune di PINO D’ASTI (quote 1) 

- Andrea BIGLIA   Sindaco pro-tempore del Comune di PINO TORINESE (quote 5) 

- Delfina NOVARA                   Delegato del sindaco pro-tempore del Comune di POIRINO (quote 6) 

- Antonio TALLONE                 Delegato del sindaco p.t. del Comune di PRALORMO (quote 1) 

- Lodovico GILLIO                    Sindaco pro-tempore del Comune di RIVA PRESSO CHIERI (quote 3) 

- Giovanni GHIO                        Delegato del sindaco p.t. del Comune di SANTENA (quote 6) 

 

Risaltano assenti: 

- Luca AMBROSACCHIO Sindaco pro-tempore del Comune di CERRETO (quote 1) 

- Claudio BERRUTO             Sindaco pro-tempore del Comune di MOMBELLO (quote 1) 

- Gianpaolo FASSINO             Sindaco pro.tempore. del Comune di MONCUCCO (quote 1) 

- Giancarlo VIDOTTO              Sindaco pro.-tempore. del Comune di MONTALDO T.SE (quote 1) 

- Flavio BERTELLO             Sindaco pro-tempore del Comune di PASSERANO MARMORITO (quote 1) 

 

Assume la Presidenza  il Sig. Agostino MIRANTI. Assiste alla seduta il Segretario del Consorzio dott. 

Daniele PALERMITI.  
 

Sono altresì presenti il Presidente del Consorzio, dr. Aricò, e del Direttore dr.ssa Raffaela GUERCINI. 

 

Riconosciuta la legalità dell’adunanza, i cui atti sono depositati nella segreteria del Consorzio, il 

Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione degli argomenti iscritti all’ordine del giorno. 

 


